

## Число заболевших в области малышей и школьников превысило эпидпорог

Автор: Новосибирск 54  
12.02.2015 23:25 -

---



Сегодня на карантине несколько классов в пяти школах и несколько групп в 13-ти детских садах. А вот об эпидемии среди взрослых, по данным санитарных врачей, говорить рано. К врачам трудоспособные жители области обращаются не чаще, чем в прошлом году.

По официальной информации, по области сегодня более 11 тысяч человек лежат с температурой. По прогнозам эпидемиологов - если не станет хуже, порог заболеваемости среди взрослого населения мы не превысим.